

GPK Głogów Sp. z o.o.
Ul. Przemysłowa 7a
67-200 Głogów
Tel. + 48 76 726 56 56
sekretariat@gpkgllogow.pl
www.gpkgllogow.pl

DZ/59/2023/ 210

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „Dostawa w formie leasingu operacyjnego z możliwością wykupu nowego pojazdu Iveco Daily 70C-18 HI MATIC”- nr sprawy: DZ/57/2023

Zamawiający przekazuje poniżej treść wyjaśnień na wniesione zapytania dotyczące przedmiotowego postępowania i dokonuje zmiany SIWZ w następujący sposób:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający zgodzi się dopuścić dostawę pojazdu aktualnie zarejestrowanego z przebiegiem nie większym niż 100 kilometrów, mocą 129 KW, pojemnością silnika 2998 cm³

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dostawę pojazdu aktualnie zarejestrowanego z przebiegiem nie większym niż 100 kilometrów, mocą 129 KW, pojemnością silnika 2998 cm³, w związku z czym zmianie ulega treść załącznika nr 5 do SIWZ w zakresie parametrów technicznych nowego pojazdu Iveco – zgodnie z poniższym:

- „• Marka pojazdu: Iveco
- Model pojazdu: Daily 70C-18 HI MATIC
- Rok produkcji: 2023
- Liczba miejsc: 3
- Wymiary wew. 6600 x 2480 x 2800mm
- Przebieg: do 100 km
- Pojemność skokowa: 2998 cm³
- Moc: 129 KW
- Skrzynia biegów: Automatyczna
- Rodzaj paliwa: Diesel
- Kolor: Biały
- Ogrzewanie postojowe typu webasto,
- Klimatyzacja automatyczna,
- Dopuszczalna masa całkowita: 7200 kg
- Podwójne tylne koła
- Tylne Zawieszenie pneumatyczne,
- Typ nadwozia: Plandeka, Burtofirana obustronna, Suwany dach
- Winda: składana typu „slider” 1t Dhollandia
- Kamera cofania
- Sygnały ostrzegawcze, pomarańczowe
- Pojazd zarejestrowany na polskich tablicach rejestracyjnych”

GPK Głogów Sp. z o.o.
Ul. Przemysłowa 7a
67-200 Głogów
Tel. + 48 76 726 56 56
sekretariat@gpkglogow.pl
www.gpkglogow.pl

Pytanie nr 2

Upzejmie prosimy o zmianę zapisów SWZ w zakresie miejsca dostawy/przekazania przedmiotu na: Odbioru zarejestrowanego przedmiotu dokonają w siedzibie jego dostawcy Pracownicy Zamawiającego na podstawie wystawionego przez Zamawiającego pełnomocnictwa

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż odbiór przedmiotowego pojazdu dokonany będzie w siedzibie jego dostawcy przez pracownika Zamawiającego na podstawie wystawionego pełnomocnictwa, w związku z czym zmianie ulega treść SIWZ w zakresie dostawy pojazdu – zgodnie z poniższym:

„Wykonawca zobowiązuje się do przygotowania pojazdu do odbioru przez Zamawiającego w terminie nie później niż do 7 dni roboczych od daty podpisania umowy”.

Pytanie nr 3

Prosimy o przedstawienie oświadczenia o beneficjencie rzeczywistym (plik w załączeniu) wraz z dokumentacją pozwalającą na weryfikację jego poprawności

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w/w oświadczenie wraz z aktualnym odpisem KRS zostanie wysłane do Wykonawcy na wskazany adres mailowy.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający, w przypadku zaistnienia zdarzeń skutkujących brakiem publikacji – czasowym lub trwałym – stopy bazowej (WIBOR 1M) lub istotnej zmiany, w tym zmiany metody jej obliczania zgodzi się aby zastosowanie do umowy znalazł wskaźnik ustalony zgodnie z przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016 /1011 z dnia 8 czerwca 2016 r. W sprawie indeksów stosowanych jako wskaźniki referencyjne w instrumentach finansowych i umowach finansowych lub do pomiaru wyników funduszy inwestycyjnych i zmieniające dyrektywy 2008/48/WE i 2014/17/UE oraz rozporządzenia (UE) nr 596/2014 (dalej „BMR”)

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści przyjęcie wartości WIBOR = 0 do naliczania rat leasingowych w przypadku spadku WIBOR poniżej poziomu 0.

GPK Głogów Sp. z o.o.
Ul. Przemysłowa 7a
67-200 Głogów
Tel. + 48 76 726 56 56
sekretariat@gpkglogow.pl
www.gpkglogow.pl

Pytanie nr 5

Czy w przypadku spadku WIBOR poniżej poziomu 0, Zamawiający dopuści przyjęcie wartości WIBOR = 0 do naliczania rat leasingowych?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający, zgodzi się aby zastosowanie do umowy znalazł wskaźnik ustalony zgodnie z przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (EU) 2016 /1011 z dnia 8 czerwca 2016 r. W sprawie indeksów stosowanych jako wskaźniki referencyjne w instrumentach finansowych i umowach finansowych lub do pomiaru wyników funduszy inwestycyjnych i zmieniające dyrektywy 2008/48/WE i 2014/17/UE oraz rozporządzenia (UE) nr 596/2014 (dalej „BMR”)w przypadku zaistnienia zdarzeń skutkujących brakiem publikacji – czasowym lub trwałym – stopy bazowej (WIBOR 1M) lub istotnej zmiany, w tym zmiany metody jej obliczania.

Pytanie nr 6

Czy w przypadku skorzystania przez Zamawiającego z opcji ubezpieczenia przedmiotu we własnym zakresie polisa będzie opłacona jednorazowo oraz czy będzie obejmowała OC oraz AC w pełnym zakresie do co najmniej wartości netto

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w przypadku skorzystania z opcji ubezpieczenia przedmiotu we własnym zakresie polisa opłacona będzie jednorazowo oraz będzie obejmowała OC i AC w pełnym zakresie do co najmniej wartości netto.

W związku z powyższym zmianie ulega treść załącznika nr 1 do SIWZ (formularz ofertowy) pkt 3 – zgodnie z poniższym:

„3. Oferujemy ubezpieczenie przedmiotu zamówienia na n/w warunkach:

- a) stawka w zł za 12 miesięcy/ (uwzględniająca OC, AC i NNW) z założeniem płatności składki jednorazowo”

Mając na uwadze powyższą zmianę Zamawiający przedkłada nowy, obowiązujący załącznik nr 1, który stanowi integralną część niniejszego pisma.

Pytanie nr 7

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert do 7 marca 2023r.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminów obowiązujących w przedmiotowym postępowaniu (bez przesuwania terminu odbioru pojazdu Iveco Daily 70C-18 HI MATIC – zgodnie z SIWZ –



GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglogow.pl

www.gpkglogow.pl

nie później niż do 7 dni roboczych od daty podpisania umowy) – zgodnie z poniższym:

- Termin składania ofert: do dnia 07.03.2023r. do godz. 13:00
- Termin wpłaty wadium: do dnia 07.03.2023r. do godz. 13:00
- Termin przestania hasła umożliwiającego rozszyfrowanie (w przypadku ofert nadesłanych drogą mailową): do dnia 07.03.2023r. do godz.: 13:10.
- Termin otwarcia ofert: 07.03.2023r. godz. 13:30

Pytanie nr 8

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na poniesie kosztu opłaty za rejestrację.

Pytanie nr 9

Rozdz. VI ust. 1 pkt 8 - z uwagi na fakt, że raty leasingowe uiszczane są w terminach comiesięcznych od miesiąca następującego po odbiorze sprzętu, prosimy o możliwość przedłożenia harmonogramu finansowego spłat zawierającego terminy rat leasingowych, w dacie odbioru Sprzętu będącego przedmiotem postępowania. Tym samym prosimy o dopuszczenie złożenia wraz z ofertą harmonogramu spłat rat leasingowych zawierającego ilość i wysokość rat.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość przedłożenia harmonogramu finansowego spłat zawierającego terminy rat leasingowych, w dacie odbioru sprzętu będącego przedmiotem postępowania. Tym samym Zamawiający dopuszcza złożenie wraz z ofertą harmonogramu spłat rat leasingowych zawierającego ilość i wysokość rat.



GPK Głogów Sp. z o.o.
Ul. Przemysłowa 7a
67-200 Głogów
Tel. + 48 76 726 56 56
sekretariat@gpkglogow.pl
www.gpkglogow.pl

Pytanie nr 10

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 500 zł na 250 zł.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie kary umownej z 500,00 zł na 250,00 zł w związku z czym zmiana ulega treść SIWZ w zakresie kar umownych – zgodnie z poniższym:

„W przypadku zwłoki Wykonawcy w przygotowaniu przedmiotu Umowy (pojazdu) do odbioru przez Zamawiającego w terminie określonym w niniejszej SIWZ), Zamawiający może naliczyć karę umowną w wysokości 250,00 zł (słownie: pięćset złotych 00/100), za każdy dzień zwłoki.”

Pytanie nr 11

Czy Zamawiający dopuszcza w przypadku Wykonawcy, który posiada status dużego przedsiębiorcy do rozszerzenia zapisów umowy o następujący zapis: „Wykonawca oświadcza, że posiada status dużego przedsiębiorcy w rozumieniu art. 4c ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych”?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza w przypadku Wykonawcy, który posiada status dużego przedsiębiorcy do rozszerzenia zapisów umowy o następujący zapis: „Wykonawca oświadcza, że posiada status dużego przedsiębiorcy w rozumieniu art. 4c ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych.

Pytanie nr 12

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2021;
- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec IV kwartału 2022 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za IV kwartał 2022.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że udostępni w/w dokumenty i prześle je emailom na wskazany przez Wykonawcę adres.



GPK Głogów Sp. z o.o.

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglogow.pl

www.gpkglogow.pl

Pytanie nr 13

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał:

- a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym,**
- b) rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą.**

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż:

- a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu Zamawiający będzie dokonywał tylko z Finansującym,
- b) rozliczeń (w tyt. z kar umownych) Zamawiający będzie dokonywał wyłącznie z Finansującym, natomiast zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Producentem lub Dostawcą.

Pozostałe ustalenia zawarte w SIWZ pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ.

Z poważaniem,

WICEPREZES ZARZĄDU
GPK Głogów Sp. z o.o.

Daniel Stawecki

PREZES ZARZĄDU
GPK Głogów Sp. z o.o.

Zbigniew Rybka